









Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România... ENVER HODJA... HADJI LLESHI...

Adunare festivă cu prilejul „Zilei mondiale a Crucii Roșii”

„Ziua mondială a Crucii Roșii” — a fost marcată în România în Capitală printr-o adunare festivă, organizată de Consiliul Național al Societății de Cruce Roșie... Adunarea a fost presădită de Ion Traian Ștefănescu...

Cronica zilei

Vizita delegației tineretului congolez. Delegația Uniunii Tineretului Socialist Congolez (U.T.S.C.) din R.P. Congo...

Cu acest prilej, delegația a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaulescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România...

Manifestare culturală. Instituția română pentru relațiile culturale cu străinătatea a organizat, luni după-amiază, o manifestare culturală consacrată Zilei Naționale a Statului Israel...

Telegramă

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Ilie Verdet, a adresat o telegramă domnului Margaret Thatcher...

Cu privire la ședința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În conformitate cu înțelegerea intervenită, la mijlocul lunii mai a.c., la Budapesta va avea loc ședința Comitetului miniștrilor afacerilor externe ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Adunare festivă cu prilejul celei de-a XXXIV-a aniversări a eliberării Cehoslovaciei de sub dominația fascistă

La Sighișoara a avut loc luni o adunare festivă cu prilejul celei de-a XXXIV-a aniversări a eliberării Cehoslovaciei de sub dominația fascistă...

Din viața partidelor comuniste și muncitorești

Aniversarea unui eveniment istoric în dezvoltarea Uniunii Comunistilor din Iugoslavia

40 de ani de la constituirea Comitetului Central al Partidului Comunist din Iugoslavia, în frunte cu tovarășul Iosip Broz Tito

După cum s-a anunțat, la sesiunea festivă a C.C. al U.C.I. prilejului de împlinirea a 40 de ani de la constituirea Comitetului Central al P.C. din Iugoslavia în frunte cu tovarășul Iosip Broz Tito...

Vizita delegației conduse de Iordul primar al Londrei

Delegația condusă de Iordul primar al Londrei, Sir Kenneth Cork, a făcut, luni dimineață, o vizită la Consiliul popular al municipiului București...

Manifestare culturală. Instituția română pentru relațiile culturale cu străinătatea...

Instituția română pentru relațiile culturale cu străinătatea a organizat, luni după-amiază, o manifestare culturală consacrată Zilei Naționale a Statului Israel...

De la Direcția drumurilor din cadrul Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor

LOT 2 NUMERULE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 6 MAI 1979

PRONOEXPRES CIȘTIŢURILE TRAGERII DIN 2 MAI 1979

● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT

LA ORIZZONT JOCURILE OLIMPICE 1980

Au mai rămas aproximativ 15 luni pînă la deschiderea celei de-a XXII-a ediții a Jocurilor Olimpice de vară. În legătură cu evoluția pregătirii loturilor noastre pentru acest mare eveniment sportiv al anului 1980...

Reprezentanții noștri în întreceri internaționale

La arena Progresul din Capitală au început, luni, campionatele internaționale de tenis ale României, la care participă sportivi și sportive din Bulgaria, R.P. Chineza, R.D. Germană, Grecia, Spania, Sudan, Turcia, Ungaria și din țara noastră...

● FILM ANTIFASCIST

Otto Frank, tatăl Annel Frank — felița ucisă de nazisti, al cărui jurnal, descoperit postum (și tradus în zece de limbi), descrie viața tragică sub ocupația fascistă, vizată de ochii unui copil — va debuta la 89 de ani într-un film...

● SĂNII PNEUMATICE

O inovație în domeniul sporturilor de lăni: sănii din polioclorură de vinil, care se umplu...



DE PRETUTINDENȚI

...OMAGIUL LUI PAUL ROBESON... ● TRAFICUL DE DROGURI PE CEL DE-AL CINCILEA CONTINENT... ● INTIMPLARE DE NECREZUT... ● SISTEMUL METRIC ÎN CANADA...

DE PRETUTINDENȚI

...● TRAFICUL DE DROGURI PE CEL DE-AL CINCILEA CONTINENT... ● INTIMPLARE DE NECREZUT... ● SISTEMUL METRIC ÎN CANADA...

vremea

Timpul probabil pentru zilele de 8, 10 și 11 mai. În țară: vremea se va închiși ușor. Cerul va fi schimbător. Vor cădea ploici locale, ce vor avea și caracter de avară mai ales în sud-vestul țării...

